

# HD真币作饵 钓走女子20万

□快报记者 朱俊骏  
发自鼓楼区人民法院

现在的骗局五花八门,两个骗子拿着几张真币,到处忽悠说是仿真度很高的假币,结果还真有人相信了,拿了20万元现金要去买100万元的“假币”。结果,“假币”没买到,钱却被这几个骗子偷走了。昨天,鼓楼区人民法院开庭审理此案。

刘林和黄华是安徽人,没有什么正当职业,却总梦想着发财。前一段时间,HD开头的假币泛滥,刘林和黄华心生一计。他们手头正好有HD开头的真币两张,于是决定利用这两张真币来搞点名堂。

他们喜欢去舞厅玩,那里的

人五花八门,刘林和黄华决定在舞厅里面物色诈骗对象。有一天,他们认识了一个叫张芳的女人。这个女人做点小生意,有点小钱。刘林和黄华先跟她热络上,然后掏出这两张真币,说:“看,我这假币仿真度高着呢,连银行都认不出来。”

张芳把钱拿在手里看了看,有点不相信。于是刘林说试验一下。等他们结账的时候,刘林把钱掏了出来,收银员果然在一番辨认后,把钱收了进来。

张芳有点惊讶,但还是不太相信这个假币的仿真度真的有这么高。“估计是收银员眼花了。”张芳开玩笑说。

刘林看她不相信,又拿出一张钱,说:“你去银行,让他们辨认一下。”张芳拿着这张

钱去存银行,里面的工作人员果然把这钱收下了。

这下子张芳彻底相信了。过了几天后,张芳打电话给刘林,说想买假币。刘林说,他们只做大生意,10万元起步,10万元可以买40万元的假币,如果20万元的话,就可以买100万元假币。

张芳当即决定买100万元假币,于是他们商定在南京交易。不久,张芳提着20万元现金来到了南京,刘林为她在酒店开好了房间。见面后,刘林问:“钱带来了没有?”张芳说:“带来了。”“带的是现金还是卡?”“在确定张芳带的是现金后,刘林放了心。

到了吃饭的时间,刘林故作关心地说:“我们去吃饭吧,

顺便帮你买点衣服。”张芳想把装现金的包随身带着,刘林说:“拿这么多的钱出去不好,放在房间吧。”为了让张芳放心,刘林还把房卡给了张芳。

张芳很放心地和刘林离开了酒店。他们一起去吃饭,然后刘林又提议为她买衣服。就在他们去买衣服的过程中,黄华已经把装钱的包拎走了。得到得手消息后,刘林趁着张芳挑选衣服的空口,偷偷塞给营业员1000元,说:“我先走,她要买衣服你就从里面扣吧。”

随后,刘林离开了张芳,和黄华碰头,回到安徽分赃。

(文中人物均为化名)

## 菜场为何买不到肉? 原来小刀手“歇业”

时间:昨天早晨  
地点:六合区冶山镇

快报讯(记者 顾元森)昨天早晨6点多,六合区冶山镇的不少市民来到四合集贸市场买肉时,惊奇地发现,平时一大早准时出摊的20多个肉摊空空如也,摊位上连个卖肉的人影也没有。大家一直等到8点多,肉摊前仍然空无一人。大家一打听,原来当地不正规的屠宰点被取缔,小刀手们决定“歇业”。

昨天上午8点多,四合集贸市场内仍然没有卖肉的摊主,而在不远处的一个雨润集团猪肉直销点,不少市民正围在这里买肉。市民王女士称,家里盖房子,请了不少民工,需买100多斤猪肉回去做菜,“没想到,我一大早来到菜场,可肉摊上一个人也没有,要不是有这家直销点,那我就要去30里外的城区买了。”

昨天下午2点多,记者赶到四合集贸市场时,市场内肉摊上仍然空空如也。记者联系了一名小刀手,他称四合集宰点已存在好几年了,可16日有关部门称这个点不符合规定,决定取

缔。“他们让我们到5公里外的正规屠宰场批发猪肉,可路太远了,费时费事不说,成本也高了,我们都觉得太不方便了!”这名小刀手说,他们之所以集体不卖肉,并不是退出经营,而是希望通过这种方式,促使有关部门能够重新选址建场。

六合区商贸局和区屠管办的有关人士表示,位于六合的这家屠宰点,根本不符合食品卫生的要求,屠宰室设备几乎是手工作坊,没有任何卫生防护措施,也没有检测仪器,室内蜘蛛网密布,老鼠乱窜。“现在从上到下,对食品安全抓得很紧,我们要求他们到正规屠宰场进肉,是为了对广大老百姓负责。”

昨天,六合区商贸局工作人员了解到菜场情况后,立即赶到现场,并决定从周边街道调集已屠宰的生猪。据了解,由于应对及时,当地居民买肉受影响较小。另外,有关部门组织部分小刀手到正规屠宰场参观,小刀手们看后表示以前屠宰作业的确比较落后,不论从食品安全、卫生角度上都不能跟正规屠宰场相比。最终,部分小刀手决定尽快到这家屠宰场进肉。(叶先生爆料奖50元)

## 盗贼为何“送车下乡”? 原来是销赃

□通讯员 王强  
快报记者 朱俊骏  
发自南京市公安局浦口分局

这是由6人组成的盗窃团伙,不到一年偷了30多辆摩托车和助力车。赃物到手后,他们以极低的价格销往农村,有的卖给亲友,结果,盗窃团伙被浦口警方摧毁后,这些贪小便宜的亲友也难逃法网。

2009年2月初的一天凌晨,南京市公安局浦口分局珠江派出所的民警正在辖区巡逻,就在这时,一辆摩托车迎面驶来,但是,见到警车后,摩托车却突然掉头逃窜。民警当即判断这辆车有猫腻,于是加速追去。就在快追到的时候,摩托车突然刹车,车上跳下两个人,往一个胡同口逃窜。

看着逃窜的两名犯罪嫌疑人,民警一点也不急,原来这是个死胡同,他们逃不到哪里去。果然,等没路可逃的时候,这两个人终于老实了,蹲在那边,等着警察过来抓。

经过审讯,两人交代了盗车的犯罪事实,经过深挖,警方

抓获了另外4名犯罪嫌疑人,缴获各式摩托车、助力车31辆,破获浦口、市区、江宁等地的系列盗窃摩托车案件40余起,涉案价值近十万元。

警方发现,这伙人盗窃的场所主要是在江浦街道地区,早期他们合伙盗窃的部分车辆,都是销往南京市区及周边城区,但后期盗窃的车辆大多销往农村,并且销赃的价格比城区低很多,这让民警十分疑惑,难道贼也响应政府号召“帮助农民兄弟,送车下乡”吗?

后来经过讯问了解到,他们在江浦街道地区盗窃赃车后,由于城区路面上警方的巡逻布控相当严密,很难把车子顺利从江北送到江南,于是一伙人就干脆“薄利多销”将赃车销往周边农村,并时常以“厂家试验车”的名义销给农户,民警一点也不急,原来这是从厂家直接拿的内销货,以遮盖盗窃的赃车事实。而且,这些盗贼还把其中的一部分赃车卖给了亲友。结果,买赃车的这些人都被警方拘留,有的将来甚至会受到刑事处罚。

## 为争客,两修脚女拿刀对戳



修脚女孙某躺在医院病床上 叶方龙提供

时间:昨天下午  
地点:六合一家浴室

快报讯(通讯员 叶方龙 记者 孙玉春)昨天下午,六合一家浴室两名修脚女为争一个客户,大打出手,竟然动用修脚刀,结果两名修脚女都受了伤,两名帮助拉架的浴客也不幸挂彩。

昨天下午5点,六合人民医院急诊室,医生正在给两名满身是血的中年女子施救。陪

同到医院的工友说,这两姐妹都是浴室的修脚工,来浴室修脚两年多了,下午4点30分,一名洗了澡的浴客到楼上准备修脚,这两个修脚工都想做这名浴客的修脚生意,结果从拉扯到言语不合,最后拿起修脚刀在包间里大打出手。当时的场面十分吓人,最后好歹给拉住了,但是两人都受了伤。

其中一位受伤的修脚工孙某耳朵下面刚刚缝了十多针,门牙掉了两颗,整个人痛苦不

堪地躺在急救床上,眼中满含泪水。据她称,她和姚某是同事,两人在一家浴室共事两年多了,自己比较沉默寡言,做生意不如姚某。昨天下午,孙某看到一名浴客洗完澡后来二楼准备修脚,她忙迎上去,正准备帮其修脚时,姚某却出来阻拦,称这位浴客是她的老客,并责怪孙某不该抢她的客户。孙某说,当时她对姚某说:“你昨天做了不少了,我平时也没跟你争过,好不容易接到客户,你怎么来挖?”就这样,两人从争吵一直到打斗。

姚某则说,她和孙某发生冲突,孙某对着她的左手就下嘴狠咬,咬出了很大的豁口。由于双方都很激动,随后就控制不住了,两人的修脚刀也成为了攻击的工具,锋利的修脚刀所到之处,两人都受了不少皮外伤。

据其他工友称,当时看到两人发生冲突,有两位好心的浴客冲上去拉架,结果被修脚刀刮到,两人都受了点轻伤。看到有顾客受伤,两名修脚工总算停住,随即被七八名工友按住,并将双方送到六合人民医院救治。昨晚,姚某已经被送到手术室动手术,目前此事仍在处理中。

(叶先生爆料奖50元)

## “化名”竟能贷到款 法院“多管闲事”给信用社提司法建议

□通讯员 中法宣  
快报记者 马乐乐  
发自南京市中级法院

“……多名被执行人员提出你社存在‘化名’借款行为,致使执行难度加大,矛盾突出。故建议你社予以重视……”去年,溧水县法院在审理4起案件中发现,一家信用合作社竟然“化名”放贷,存在巨大的风险,在判决的同时向单位发出了一份司法建议书。

去年10月,溧水县法院接连接到了4起借款合同纠纷案,案件的原告是溧水农村信用合作社,分别起诉4个市民借钱不还。法官在研究案情时发现,这4起案子除了被告不一样,其他一模一样。同时每件案子的被告中都有一个姓徐的担保人。比如,2005年12月9日,合作社与朱某、徐某签订了《保证担保借款合同》,约定朱某向合作社借款3万元,徐某为保证人。合同中对贷款利息以及一方违约的责任都作了具体规定。但到2006

年11月20日贷款期限满,朱某并没有归还借款本金,徐某也未履行担保责任。为此合作社向法院提起诉讼。

案件审理的过程中,朱某辩解称,他虽然在担保借款合同上签字,但实际借款人是徐某,因为徐某不能在合作社贷款,但他和合作社的一名信贷员有点关系,于是信贷员就替他出了“化名借款”的办法。由朱某出面贷款,而徐某作为担保人。这样徐某共从合作社贷得12万元。

可是徐某经营失败,贷款到期了也没还上。一直拖到去年10月,合作社不得不起诉到法院。法院最终认为原被告双方签订的《个人担保借款合同》真实有效,合作社要求被告归还贷款本息,徐某承担连带责任的诉请合法有据,最终判决合作社胜诉。

朱某感觉很委屈,原以为帮了合作社和徐某的忙。而徐

某也承认实际贷款人是他而不是朱某,借款合同是合作社违规操作,属无效合同。虽然法庭以证据不足没有采纳两被告的辩护意见,但也觉察到了合作社在放贷过程中确实存在比较严重的问题,于是在发出判决书的当天,也向合作社发出了司法建议书。法院建议合作社规范借款合同和担保合同、做好合同中的权利义务的解释工作;加强对信贷员的管理等方面进行整改,以避免“贷款风险的扩大”。

合作社收到法院的司法建议书后不久也有了回音,去年12月29日,一份整改意见书传到法院,合作社表示将在两大项8小项上认真整改。

据统计,从去年8月份以来,全市法院结合审判,围绕“保增长、促转型”共发出司法建议书50多封,多数得到了采纳,司法建议成为党委政府“决策参谋”,企业的“法律帮手”。

南京法院抗击 金融风暴

## 洗车工为何专洗高档车? 原来是想偷车里钱

□通讯员 阿陈 言午  
记者 李梦雅  
发自南京市白下区检察院

洗车行内,洗车工林成总是两眼直直地盯着进出的车子,如果是一般的小车,林成总是要被催着才会去洗,如果是豪华车,林成会飞快地跑过去,把洗车的活揽在一人手上。同事们以为林成只是爱过把豪车的瘾,却没想到,林成盯着豪车只是想盗窃。昨天,南京市白下区检察院以涉嫌盗窃罪对林成批准逮捕。

林成今年30岁,是贵州人,2008年下半年,他通过老乡介绍到了南京一家汽车美容装饰公司洗汽车,月薪1000元。林成也没有想到洗车工作非常累,他也不是个愿意吃苦耐劳的人,于是在工作之余,他想到了另类的发财方式。在随后的一段时间里,

林成的眼睛总是盯着进进出出的名贵轿车上下来的人,只要有高档车进来他抢着去擦洗。

2008年11月3日上午8点多,于女士的车进入了林成的视线,他见于女士当时下车时没拿包,就猜测包放在车内,便很快将一名洗车工赶走,要求自己一人擦车。于是林成用一块大毛巾边擦车身边打开车门将身子探进车内假装擦拭,他飞快用大毛巾作掩护,将一叠厚厚的钱从包里窃走。

他的这个举动并没有引起一旁的于女士的注意,那叠被偷走的钱是于女士刚刚从银行里取来的。

随后,他立即装着去上厕所的样子,趁无人将钱款全部装进自己口袋里迅速逃离。被网上通缉的林成2009年2月19日在遵义火车站候车室被抓。 (文中人物系化名)

## 打架被人骂 一怒捅死人

□通讯员 王少军  
快报记者 李梦雅  
发自东海县检察院

9年前的一次打牌中,郭华和朋友陈亮先是争吵进而打架。急了眼的陈亮骂了郭华母亲,这是郭华的软肋,因为他自小丧母。气愤之下,郭华拿刀捅向对方,陈亮在送医途中身亡。近日,郭华以涉嫌故意伤害罪被东海县检察院批准逮捕。

2000年2月27日下午,只有24岁的郭华闲来无事,便和几个朋友一起打牌赌钱。打牌前他们约定,不管谁赢了钱都要拿出来请客。郭华的牌技不错,到了晚饭时间,他已赢了近百元,便请陈亮一行人到饭店吃饭。

“菜还要好一会才会上来,要不然我们再打一會牌吧!”陈亮不想浪费时间,但是郭华已经累了一天,他拒绝了。“你这个人怎么这样?赢了钱就想跑了啊,牌品这么差!”陈亮丝毫不留情,郭华虽然被骂,但是他也懒得理陈亮。“你不打就把那100块钱还给我,你这种东西,还真是没见过钱!”陈亮继续挑衅,郭华被激怒了,两个人很快吵了起来。

没过一会,两人已经扭打在了一起,边打边吵:“滚你妈的……”陈亮骂道。他并没有想到,这句话彻底激怒了郭华,因为他从小就没有母亲,所以他最忌讳别人说到他母亲,这次陈亮直接开骂,他的火气一下子就上来了。他一眼瞧见了放在吧台上的把20多厘米的水果刀,情急之下,他一把拿起了尖刀,朝着陈亮捅去。

“啊!”陈亮喊了一声随即捂着肚子倒地,郭华见状,害怕陈亮等下再找自己麻烦,赶紧跑回了家。而刚刚一直劝阻两人的朋友见陈亮躺到地上了,赶紧上前查看,“当时把他的手一拿开,看到肚子上有个洞,血不停往外流,我害怕极了,马上报警。”一朋友说。

所有人都不会想到,就是这样一刀,刚好戳到了陈亮的腹部主动脉,导致陈亮主动脉破裂在送医院的途中不治身亡。此时的郭华在家中得知了这一消息,惊恐之余,他慌慌张张地收拾东西马上外逃。这一跑,就是9年,直到今年2月初,他在安徽被警方抓获。

(文中人物系化名)